
 

平成平成平成平成２５２５２５２５年黒松内町議会第年黒松内町議会第年黒松内町議会第年黒松内町議会第２２２２回定例会回定例会回定例会回定例会    

議議議議    事事事事    日日日日    程程程程（（（（第第第第    １１１１    日日日日））））    

（（（（平成平成平成平成２５２５２５２５年年年年    ６６６６月月月月１１１１７７７７日日日日    月月月月曜日曜日曜日曜日    午前午前午前午前    ９９９９時時時時５７５７５７５７分分分分    開開開開    会会会会））））    

日日日日    程程程程    議案番号議案番号議案番号議案番号    付付付付    議議議議    件件件件    名名名名    結結結結    果果果果    

        開開開開    会会会会、、、、開開開開    議議議議    宣宣宣宣    告告告告        

第第第第    １１１１        
会議録署名議員指名会議録署名議員指名会議録署名議員指名会議録署名議員指名    １１１１番番番番        畑畑畑畑    井井井井    信信信信    男男男男        議員議員議員議員    

                                        ５５５５番番番番        菅菅菅菅                    一一一一        議員議員議員議員    
指指指指            名名名名    

第第第第    ２２２２        会期会期会期会期のののの決定決定決定決定            ６６６６月月月月１７１７１７１７日日日日からからからから２１２１２１２１日日日日    ５５５５日間日間日間日間    決決決決            定定定定    

第第第第    ３３３３        町行政報告町行政報告町行政報告町行政報告、、、、教育行政報告教育行政報告教育行政報告教育行政報告    報報報報    告告告告    済済済済    

第第第第    ４４４４    報告第報告第報告第報告第１１１１号号号号    例月出納検査報告例月出納検査報告例月出納検査報告例月出納検査報告についてについてについてについて（（（（２２２２月月月月、、、、３３３３月月月月、、、、４４４４月分月分月分月分））））    報報報報    告告告告    済済済済    

第第第第    ５５５５    報告第報告第報告第報告第２２２２号号号号    
平成平成平成平成２４２４２４２４年度黒松内町繰越明許費繰越計算書年度黒松内町繰越明許費繰越計算書年度黒松内町繰越明許費繰越計算書年度黒松内町繰越明許費繰越計算書のののの報告報告報告報告についについについについ

てててて    
報報報報    告告告告    済済済済    

第第第第    ６６６６    報告第報告第報告第報告第３３３３号号号号    
平成平成平成平成２４２４２４２４年度黒松内町年度黒松内町年度黒松内町年度黒松内町ブナブナブナブナ北限北限北限北限のののの里里里里づくりづくりづくりづくり基金状況基金状況基金状況基金状況のののの報告報告報告報告

についてについてについてについて    
報報報報    告告告告    済済済済    

第第第第    ７７７７    報告第報告第報告第報告第４４４４号号号号    株式会社株式会社株式会社株式会社ブナブナブナブナのののの里振興公社里振興公社里振興公社里振興公社のののの経営状況経営状況経営状況経営状況のののの報告報告報告報告についてについてについてについて    報報報報    告告告告    済済済済    

第第第第    ８８８８    議案第議案第議案第議案第１１１１号号号号    平成平成平成平成２５２５２５２５年度黒松内町一般会計補正予算年度黒松内町一般会計補正予算年度黒松内町一般会計補正予算年度黒松内町一般会計補正予算（（（（第第第第３３３３回回回回））））についてについてについてについて    提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第    ９９９９    議案第議案第議案第議案第２２２２号号号号    
平成平成平成平成２５２５２５２５年度黒松内町簡易水道特別会計補正予算年度黒松内町簡易水道特別会計補正予算年度黒松内町簡易水道特別会計補正予算年度黒松内町簡易水道特別会計補正予算（（（（第第第第１１１１回回回回））））

についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第１０１０１０１０    議案第議案第議案第議案第３３３３号号号号    
平成平成平成平成２５２５２５２５年年年年度黒松内町公共下水道事業特別会計補正予算度黒松内町公共下水道事業特別会計補正予算度黒松内町公共下水道事業特別会計補正予算度黒松内町公共下水道事業特別会計補正予算    

（（（（第第第第１１１１回回回回））））についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第１１１１１１１１    議案第議案第議案第議案第４４４４号号号号    
平成平成平成平成２５２５２５２５年度黒松内町国民健康保険事業特別会計補正予算年度黒松内町国民健康保険事業特別会計補正予算年度黒松内町国民健康保険事業特別会計補正予算年度黒松内町国民健康保険事業特別会計補正予算

（（（（第第第第１１１１回回回回））））についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第１２１２１２１２    議案第議案第議案第議案第５５５５号号号号    
平成平成平成平成２５２５２５２５年度黒松内町国民健康保険病院事業会計補正予算年度黒松内町国民健康保険病院事業会計補正予算年度黒松内町国民健康保険病院事業会計補正予算年度黒松内町国民健康保険病院事業会計補正予算

（（（（第第第第１１１１回回回回））））についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第１３１３１３１３    
議案第議案第議案第議案第６６６６号号号号    

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    

黒松内町特別職員黒松内町特別職員黒松内町特別職員黒松内町特別職員のののの給与給与給与給与にににに関関関関するするするする条例及条例及条例及条例及びびびび黒松内町教育委黒松内町教育委黒松内町教育委黒松内町教育委

員会教育長員会教育長員会教育長員会教育長のののの給与及給与及給与及給与及びびびび勤務時間等勤務時間等勤務時間等勤務時間等にににに関関関関するするするする条例条例条例条例のののの一部一部一部一部をををを改改改改

正正正正するするするする条例条例条例条例のののの制定制定制定制定についてについてについてについて                                                                                

提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第１４１４１４１４    
議案第議案第議案第議案第７７７７号号号号    

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    

黒松内町職員黒松内町職員黒松内町職員黒松内町職員のののの給与給与給与給与にににに関関関関するするするする条例条例条例条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例のののの

制定制定制定制定についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第１５１５１５１５    議案第議案第議案第議案第８８８８号号号号    黒松内町手数料条例黒松内町手数料条例黒松内町手数料条例黒松内町手数料条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例のののの制定制定制定制定についてについてについてについて    提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第１６１６１６１６    議案第議案第議案第議案第９９９９号号号号    町税条例町税条例町税条例町税条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例のののの制定制定制定制定についてについてについてについて    提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第１７１７１７１７    議案第議案第議案第議案第 10101010号号号号    
黒松内町国民健康保険税条例黒松内町国民健康保険税条例黒松内町国民健康保険税条例黒松内町国民健康保険税条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例のののの制定制定制定制定

についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第１８１８１８１８    議案第議案第議案第議案第 11111111号号号号    
北海道市町村総合事務組合規約北海道市町村総合事務組合規約北海道市町村総合事務組合規約北海道市町村総合事務組合規約のののの一部変更一部変更一部変更一部変更にににに係係係係るるるる協議協議協議協議につにつにつにつ

いていていていて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第１９１９１９１９    議案第議案第議案第議案第 12121212号号号号    
北海道町村議会議員公務災北海道町村議会議員公務災北海道町村議会議員公務災北海道町村議会議員公務災害補償等組合規約害補償等組合規約害補償等組合規約害補償等組合規約のののの一部変更一部変更一部変更一部変更にににに

係係係係るるるる協議協議協議協議についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第２０２０２０２０    議案第議案第議案第議案第 13131313号号号号    黒松内町過疎地域自立促進市町村計画黒松内町過疎地域自立促進市町村計画黒松内町過疎地域自立促進市町村計画黒松内町過疎地域自立促進市町村計画のののの変更変更変更変更についてについてについてについて    提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第２１２１２１２１    議案第議案第議案第議案第 14141414号号号号    辺地辺地辺地辺地にににに係係係係るるるる公共的施設公共的施設公共的施設公共的施設のののの総合整備計画総合整備計画総合整備計画総合整備計画のののの変更変更変更変更についてについてについてについて    提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第２２２２２２２２    議案第議案第議案第議案第 15151515号号号号    
工事請負契約工事請負契約工事請負契約工事請負契約についてについてについてについて    

（（（（黒松内市街地黒松内市街地黒松内市街地黒松内市街地ＬＥＤＬＥＤＬＥＤＬＥＤ街灯整備工事街灯整備工事街灯整備工事街灯整備工事））））    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第２３２３２３２３    議案第議案第議案第議案第 16161616号号号号    
工事請負契約工事請負契約工事請負契約工事請負契約についてについてについてについて    

（（（（黒松内小学校黒松内小学校黒松内小学校黒松内小学校エコエコエコエコ改修外構工事改修外構工事改修外構工事改修外構工事））））    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第２４２４２４２４    認定第認定第認定第認定第１１１１号号号号    
平成平成平成平成２４２４２４２４年度黒松内町国民健康保険病院事業会計歳入歳出年度黒松内町国民健康保険病院事業会計歳入歳出年度黒松内町国民健康保険病院事業会計歳入歳出年度黒松内町国民健康保険病院事業会計歳入歳出

決算認定決算認定決算認定決算認定についてについてについてについて    
提案説明提案説明提案説明提案説明済済済済    

第第第第２５２５２５２５    発議第発議第発議第発議第１１１１号号号号    地方財政地方財政地方財政地方財政のののの充実充実充実充実・・・・強化強化強化強化をををを求求求求めるめるめるめる意見書意見書意見書意見書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第２６２６２６２６    発議第発議第発議第発議第２２２２号号号号    
輸入価格高騰対策輸入価格高騰対策輸入価格高騰対策輸入価格高騰対策のののの抜本的強化抜本的強化抜本的強化抜本的強化などなどなどなど経済政策経済政策経済政策経済政策のののの転換転換転換転換をををを求求求求めめめめ

るるるる意見書意見書意見書意見書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第２７２７２７２７    発議第発議第発議第発議第３３３３号号号号    
介護介護介護介護サービスサービスサービスサービスからからからから「「「「軽度軽度軽度軽度のののの高齢者高齢者高齢者高齢者」」」」分離分離分離分離にににに反対反対反対反対するするするする意見書意見書意見書意見書

（（（（案案案案））））についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

                                

（（（（平成平成平成平成２５２５２５２５年年年年    ６６６６月月月月１１１１７７７７日日日日    午後午後午後午後    １１１１時時時時５２５２５２５２分分分分    散散散散    会会会会））））    

    

    

    

    

    

    

    

    

    


